

# 叶伟麟副教授接任 国大心脏中心总主任

陈劲禾 报道  
[jinhet@sph.com.sg](mailto:jinhet@sph.com.sg)

新加坡国立大学心脏中心总主任陈淮沁教授（57岁）在领导中心超过13年后，昨天卸下职务，由国大医学组织首席医疗资讯总监叶伟麟副教授（54岁）接任。

多年来，陈淮沁在各方面推动国大心脏中心成长。他加强人力培训、发展临床课程、为学员制定有系统的培训计划、培养科研生态，以及栽培年轻临床科学家。

在陈淮沁的领导下，国大心脏中心取得多个临床突破。例如，2017年，陈淮沁在新加坡西部推行ST段上升型心肌梗塞（简称STEMI）网络，为抵达国大医院急诊部的病患争取到在全国最短时间内动气球血管形成手术，达到全国最低的STEMI死亡率。

身为一名德高望重的介入心脏病医生，陈淮沁塑造了介入心脏病的转型进程，吸引世界各地的50多名外国心脏病医生到国大心脏中心完成介入心脏病的进修。

中心也受认可为拥有独特的设备创新研究以及临床试验蓬勃发展的地方。



叶伟麟副教授主张以信息科技创新改善服务水平与运作程序。

（新加坡国立大学心脏中心提供）

接棒的国大医学组织首席医疗资讯总监叶伟麟副教授也是一名颇有成就的心脏科医生与临床科学家。

2003年至2017年，他参与发展国大医院与国大医学组织的机构性心脏病计划。他也在许多的肺动脉高压国际试验中担任首席研究员。

叶伟麟主张以信息科技创新改善服务水平与运作程序。他开发的心脏科信息系统与闭环药物管理系统都曾获奖。

他于2006年受委为国大医院首席医疗资讯总监，自2017年起担任国大医学组织首席医疗资讯总监。他昨天卸下医疗资讯总监职位，担任国大心脏中心总主任。